

# 美應在韓速開第二戰場

論

南韓軍犯遂水增援之弊，致不僅未能阻止北韓軍之攻勢。甚至連日後撤形勢甚為不利。庫爾克少將不能不對第八軍警告。此次為爭取時間之戰，非不得已時，不能放棄寸土。鄭苟克之故事不能重演，亦不能再有巴丹半島之撤退，必須堅守現有陣地，無論如何不能投降。可見情勢嚴重之一般。

美軍自出動地面部隊於韓國戰場以來，本報社論即曾指出，其戰略上所犯之錯誤，乃為逐次增援，逐次消耗。並舉「日寇」二二八，攻上海之役之戰果作例，只說明逐次增援之失策。然迄今美軍戰略迄未改進，因之，其劣勢亦未好轉。為民主集團之勝利前途，吾人誠不勝其焦慮之至。

為了解救目前韓戰中美軍之劣勢，吾人認為第二戰場之開闢，已至其時。開闢第二戰場之前提，當亦在兵員之增加，與乎供應品之足用。先以一部兵力增援南部戰線，俾能抵抗北韓軍正面之壓力而另以大部強力部隊，於北韓後方登陸，用雷轟萬鈞之勢，攻其所必救之地，則韓局必不改觀。

登陸開闢戰場地點，東西海岸均可施行。如朝鮮半島東方之元山港、牛島西岸之清鎮港，皆為理想處所。惟二者比較，又以清鎮港較為有利。蓋該港已在北緯廿八度以北，大軍登陸之後，可直接威脅平壤，且離北韓軍在南方之前線較遠，回師挽救不易。北韓軍在前後受敵之情況下，必進退兩難，兩線作戰之結果，二次大戰中德國之失敗，已可作說明矣。

戰爭之勝負，決於智與力之總和。美軍應即接受失敗教訓，以發揮智慧配合大兵之增援，作開闢第二戰場之舉，則韓戰必可作迅速之勝利結束。雖然吾人認為美軍必獲最後勝利，但亦確認如不開闢第二戰場，則勝利之來臨必較緩慢，不僅浪費時間，亦將浪費許多之人力與物力。此實為美國軍事當局所應鄭重考慮，而速付實施者也。

## 美人多數贊成

### 制止俄勢力擴張

紐約時州片市報，十日省報消息。

查美國人對蘇聯開辟之觀感，結果多數認為若美國能不戰而制止共產主義者之橫行，則以不戰為善。但若除開戰而無他辦法，則亦不惜與蘇聯開戰，對該局所提出之疑問，「本國宜避免捲入大戰否」抑或「宜阻止俄國在歐亞擴張勢力否」，有四分之一認為美國宜避免參加大戰，百分之六十八認為美國宜制止俄國擴張勢力，而有百分之七無意見。

此次之調查，與昔日一九四〇年及一九四一年希特勒威名最盛時期，所舉行之調查相彷彿，當時贊成制止希特勒為對象，對於若俄國侵犯西德與區，美國應與俄國宣戰之間答，有百分之七十九贊成，百分之十一不贊成，而十分之一無意見。

對於「美國現在宜與俄國宣戰否」之間答，有百分之十五，認為應該，百分之七十九，認為不應該。

## 惡婦以沸水淋夫

據報，古巴夏灣拿，木匠尼地，年三十歲，因妻子以沸水淋之，致死。

古巴夏灣拿，木匠尼地，年三十歲，因妻子以沸水淋之，致死。

居房居住，昨午在房中午睡，被其妻

即喚醫務車往救急同醫治。

據警察調查，該木匠供稱，每

日用農餐畢，在床休息，繼謂嫌婦

品性爆暴，故當時發生口角，有一

次，他執斧欲斫余，余上前將斧奪

去，致微傷頭部，故料他因此以沸

水淋余身欲加謀害，該婦已為警察

拘捕，官署以沸水濺落其夫身上，

但法庭已下令撥入女監候審。

擇上，為幼子扯擗布而濺於床中，

到檢察法庭時向法官亦如是宣誓。

去致微傷頭部，故料他因此以沸

水淋余身欲加謀害，該婦已為警察

品性爆暴，故當時發生口角，有一

次，他執斧欲斫余，余上前將斧奪

去，致微傷頭部，故料他因此以沸

水淋余身欲加謀害，該婦已為警察

拘捕，官署以沸水濺落其夫身上，

但法庭已下令撥入女監候審。

擇上，為幼子扯擗布而濺於床中，

到檢察法庭時向法官亦如是宣誓。

去致微傷頭部，故料他因此以沸

水淋余身欲加謀害，該婦已為警察

品性爆暴，故當時發生口角，有一

次，他執斧欲斫余，余上前將斧奪

去，致微傷頭部，故料他因此以沸

頭等什貨生菜蔬店賣出

來面議

本店地位適中生意興旺係私齊備如

有

倚胞欲營斯業者請兩点鐘已前到

頭

貨

生

菜

蔬

店

賣

出

頭

等

貨

生

菜

蔬

店

賣

出

頭

等

貨

生

菜

蔬

店

賣

出

頭

等

貨

生

菜

蔬

店

賣

出

頭

等

貨

生

菜

蔬

店

賣

出

頭

等

貨

生

菜

蔬

店

賣

出

李家驥園

LEE KAR SHONG P.O. Box 795 Vernon, B.C.

羅士產

鮮瓜菜上市

雷公作！苦瓜

鮮嫩！！毛瓜

厚肉——青椒

鮮嫩！！豆仔

鮮嫩！！豆仔</p